



利反对派下最后通牒 三天不投降 开炮

称已掌握老卡去向,抓他指日可待
阿尔及利亚关闭部分边界,津巴布韦驱逐利大使



8月31日,在利比亚首都的黎波里,利比亚民众聚集在一起庆祝开斋节。



“机会之窗将在开斋节结束时关闭。从周六开始,如果仍看不到和平解决的办法,我们将采用武力。”——利比亚全国过渡委员会领导人贾利勒

利比亚反对派8月30日向苏尔特及其他据点的效忠卡扎菲武装下最后通牒,命令他们在9月3日前投降,否则将发起军事猛攻。反对派警告说,他们将对继续抵抗的卡扎菲部队发起全面的围剿。

利比亚全国过渡委员会的领导人贾利勒表示,他们正与当地官员协商让卡扎菲部队能够和平投降。为庆祝穆斯林传统节日开斋节,他们会在8月31日至9月2日停战三天。“机会之窗将在开斋节结束时关闭。从周六开始,如果仍看不到和平解决的办法,我们将采用武力。”

●藏身之地可能在南部重镇赛普哈

据央视报道,利比亚反对派“全国过渡委员会”经济和石油事务负责人塔尔胡尼8月30日在的黎波里称,反对派已经掌握了卡扎菲去向,相信卡扎菲很快将被抓获。但没透露更多细节。

围绕卡扎菲家乡苏尔特的战况依旧紧张,卡扎菲本人的下落依然是个谜。有人猜测塔尔胡尼所说的卡扎菲的藏身之地可能位于利比亚南部重镇赛普哈。

据英国天空新闻频道8月30日报道,卡扎菲小儿子哈米斯的一名保镖被俘后招供说,卡扎菲8月26日见了哈米斯和女儿艾莎后,就离开了的黎波里动身前往赛普哈。

●阿尔及利亚关闭部分边界

阿尔及利亚外交部发言人阿马尔·贝拉尼说,阿尔及利亚之所以允许卡扎菲家人入境,完全“出于人道主义考虑”。据阿尔及利亚媒体8月30日报道,鉴于邻国利比亚以及萨赫勒地带目前“脆弱的安全局势”,阿尔及利亚将关闭与利比亚的南部边界,以防止武装分子渗入阿境内。

据报道,阿尔及利亚政府已决定,如果卡扎菲本人也进入阿尔及利亚境内避难,阿政府将将其交给国际刑事法院。此前,国际刑事法院已决定对卡扎菲、他的儿子赛义夫和卡扎菲政权的情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西签发逮捕令。

●津巴布韦驱逐利比亚大使

津巴布韦政府8月30日向支持利比亚反对派“全国过渡委员会”的利比亚驻津大使塔赫尔·埃尔玛格拉伊发出最后通牒,要求其在72小时之内离境。同时,从利召回自己的外交使节。

津外交部长蒙本盖圭说,塔赫尔·埃尔玛格拉伊从他投靠利比亚反对派“全国过渡委员会”的那一刻起“他的外交身份已经结束了”。

津巴布韦与另外40多个非洲国家至今不承认在北约支持下控制了利比亚大部分地区的利反对派“全国过渡委员会”。塔赫尔·埃尔玛格拉伊的行为与国际外交关系的法律背道而驰,因此他在津巴布韦的停留完全是非法的。综合新华社等

品宋河粮液 赏名家名段

宋河粮液梨园名家演唱会

演唱会时间: 2011年9月7日晚8点 / 地点: 河南省人民大会堂



【国字三号】

【国字九号】

【国字六号】

仲秋和风,美酒陶然。
宋河粮液带着对传统节日的温润祝福,染香一轮明月,
邀您共赏“宋河粮液梨园名家演唱会”。
让匆忙的脚步为今日的温馨驻足,
将这个特殊的夜晚当做送给父母家人的礼物,
会梨园之芳华,叙天伦之乐事。
细品月下千年的别样清辉,感悟中国戏曲的浪漫真意,
同醉这个不一样的中秋。

购赠专线: 0371-60117583 60117593

即日起,凡在郑州购买宋河粮液国字系列、秘藏系列、平和系列、原浆系列的任一款产品,均有机会获得梨园名家演唱会门票。

中国性格·厚重宋河 | 河南省宋河酒业股份有限公司

HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO.,LTD.

主办单位: 宋河酒业股份有限公司

协办单位: 河南世嘉酒业有限公司

全程策划: 甲春秋传媒股份